



呼和浩特市地标建筑模型吸引了大家的目光。



报 市城市展示中心  
特刊  
° 内蒙古日



全体党员重温入党誓词

# 感悟城市文化 汲取前行力量

——内蒙古日报社草原云“我帮你”为民服务主题党日活动纪实



两名党员加入了志愿者讲解员队伍。

□见习记者 郝佳丽

室外数九寒天,室内暖意融融。

1月7日,由内蒙古日报社草原云全媒体传播指挥中心、时政新闻中心组成的联合六队和北方印务服务队,联合呼和浩特市城市展示中心党支部、呼和浩特市新城区西街街道办事处艺术厅北街社区党委共同开展的“以党建促城建,以城建聚民心”主题党日活动,在呼和浩特市城市展示中心举行。此次主题党日活动是内蒙古日报社草原云“我帮你”为民服务系列活动之一。

希望广大党员干部通过今天的活动,增强党性意识,坚定理想信念,赓续共产党人精神血脉,鼓足奋进新时代的精气神。在新的一年里,播种新希望,开启新征程,采撷新收获。活动伊始,内蒙古日报社党委副书记、副社长、总编辑孙亚辉的讲话鼓舞人心、催人奋进。

活动中,内蒙古日报社第五党总支书记云瑞代表内蒙古日报社党委,向呼和浩特市城市展示中心赠送了《内蒙古日报》百年百版特刊。这是内蒙古日报社在中国共产党成立100周年之际出版的具有历史纪念意义的特刊,城市展示中心将百年百版特刊珍藏起来,后期会适时展出。

为了更好地践行共产党员的初心和使命,宣传好呼和浩特的历史文化和红色文化,活动现场,内蒙古日报社、呼和浩特市新城区西街街道办事处艺术厅北街社区的两名党员,加入了呼和浩特市城市展示中心志愿者讲解员行列,参与展厅的义务讲解。呼和浩特市城市展示中心党支部书记、馆长王祺为志愿者讲解员佩戴了绶带。

志愿者讲解员宋爽说:我会秉承奉献、有爱、互助、进步的志愿者精神,严格要求自己,遵守服务守则,弘扬助人为乐精神,积极参加志愿者服务活动,绝不辜负大家的信任。

随后,近50名党员一起参观了城市发展展厅、建设成就展厅、历史文化展厅等。在红色历史展区,面对鲜

红的党旗,全体党员高举右手,重温入党誓词。铿锵有力的誓言,道出了每一名共产党员忠于党、忠于祖国、忠于人民的心声,激励大家不忘初心、牢记使命。

参观结束后,党员们纷纷表示,今天的活动意义非凡,既能了解呼和浩特的过去、现在和未来,又能重温红色记忆。作为生活在这座城市的人,宣传好青城的历史文化责无旁贷,通过传承红色文化,感悟初心使命,汲取前行力量。

2021年5月,内蒙古日报社制定并印发《内蒙古日报社草原云“我帮你”为民服务线下活动实施方案》,专门成立了由600余名党员干部组建的16支党支部服务队和9支媒体服务队,每个月由2支为民服务队选派精干力量深入社区、学校、敬老院、残障中心等地开展线下服务活动。截至目前,共举办草原云“我帮你”为民服务线下活动9次,切实将“我为群众办实事”落到了实处。

内蒙古日报社包联社区——呼和浩特市新城区西街街道办事处艺术厅北街社区党委副书记张蓓蕾说:这次党日活动干货满满!社区党员们一直都想了解我们生活的这座城市,草原云“我帮你”为民服务活动帮我们圆了这个梦。前不久,内蒙古日报社党员记者还深入我们社区,挖掘报道了精神文明建设中涌现出的感人事迹,弘扬了中华民族传统美德。

党史学习教育开展以来,内蒙古日报社把学习党史同总结经验、结合实际、推动工作结合起来,践行为民初心,强化为民情怀,先后开展了“草原云·我帮你”“我为群众办实事”“我是记者,我帮你”系列实践活动,从最困难的群众入手,最突出的问题抓起,最现实的利益出发,努力为群众做好事、办实事、解难题。同时结合媒体工作实际谋划了一批民生实事,解决了基层的困难事、群众的烦心事,把温暖送到了群众的心坎里,切实增强了人民群众的获得感、幸福感、安全感。



志愿者讲解员代表发言。



人机互动。



内蒙古日报社党员记者深入包联社区  
挖掘感人故事。



本版图片

贾奕村  
杨柳  
摄

内蒙古日报社草原云“我帮你”为民服务主题党日活动

内蒙古日报社主题党日活动。